KOPYHA-AN-001M

NMPUMEHEHUE

e  CUCTEeMbl aBTOMATM4YECKOro KOHTPOSSI

e  CUCTEMbI PErYNUPOBAHMUS U YNPaBREHUs] TEXHONOMMYECKUMM
npoueccamm

e  CUCTEMbl y4eTa pecypcoB
OTPACIU

e HedTAHasA NPOMbILLNEHHOCTb

®  XMMM4YecKasi MPOMbILLIIEHHOCTb

e 3HepreTuka

®  KUMULLHO-KOMMYHarbHOEe X035IMCTBO

* nuweBas MPOMBILLNIEHHOCTb

e (papMaueBTUYECKas NPOMbILLIIEHHOCTb

e [pyrve oTpacnu
XAPAKTEPUCTUKU

e avanasoHbl namepeHui ot 0...6,0 klMa go 0...240 MlMa

e  OCHOBHasi NorpeLwHocTb < +0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%

e Bbixogbl 4...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B n gpyrve

e 3rnekTpuyeckoe noAknoyeHue: yrnoeson pasbem DIN43650 C;

o DIN43650A; PC4-TB; kabenbHbliii BbiBog IP65 (IP68)

e MexaHu4yeckoe npucoeguHeHue K npoueccy: M20x1,5; G1/2" n
apyrve

[atynk nsébiTouHoro aasnexHus KOPYHO-ON-001M

06LLENPOMBILLIIEHHOIO MCMOSTHEHWS UCMOMb3YIOT B paboTe

MUKPOMPOLIECCOPHYIO KOMMEHCaLMIO NOrPELLHOCTY BO BCEM

AvanasoHe paboumx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble xapakTepucTukM AaTtynka (OUKCUMPYOTCS B

3HEpProHe3aBMCMMON NaMATU.

OneKTpoHHbIN Npeobpa3oBaTenk AaTymKka NO3BOMSET NPOU3BOAUTL

NOACTPOVKY HYNsA 1 AnanasoHa.

Oatunkn KOPYH[, ceptudmumpoaHbl PeneparnbHbiM areHTCTBOM

Nno TEXHUYECKOMY perynmpoBaHuio n MmeTposorum Poccum n BHeECEHbI

B peecTp cpeAcTB namepeHunii nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexay nosepkamu:

e [aT4MKM C JOMNyCKaeMon OCHOBHOW norpewHocTbio +0,5% un £1,0%
- 5 ner;

® [JaTYMKM C 4OMYCKaeMON OCHOBHOW NOrpeLlHocTbio +0,25% un
+0,1% - 2 roga;

O6wenpomsbiwneHHble gatymkn KOPYHI-ON-001M moryT
NoCTaBNATLCH B crieyyarnbHbIX UCTONHEHUSIX:

o [1ns paboTbl BO B3pbIBOOMACHbLIX cpeaax (ypoBeHb
B3pbIBo6e3onacHocTyH - Exia - "ocobo B3pbiBobe3onacHbIn").

o [1na paboTbl B KUCIOPOAHOW cpeae.

o [UrneHnyeckoe UcnonHeHve (4nsa nuLeBomn n dapmaleBTUYeCKon
NPOMBbILLNIEHHOCTM)

CEPTU®UKATDI

CsugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEpPEHNiA

OATYMK M3BbITOYHOIoO OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

- b
0PYHA-AN-001M
HiMPa -©DCOBY Yy
4 20mA CTIHMM Ne 20051

(a0 8 PoccuicoR Geaeass
ttpisteni

|

PervcTpaumnoHHbIi Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEECTPe CPEACTB U3MEPEHMUI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA Tpe6OBaHMAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro coto3a TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopynoBaHus Ans
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[eknapauus o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNsM TeXHUYecKoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs”

EA3C N RU-[1-RU.AB.B.01341

OKcnepTHOE 3akiioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckUM 1 rurneHnyecknum TpebosaHmam" Kommuccumn
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefepanbHor cnyx6e no Hag3opy B chepe
3awuTbl Nnpas notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017




KOPYHA-AN-001M

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYMK M3BbITOYHOIoO OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

Nnanasox MpenensHo OcHoBHas Ananazox MpeaensHo OcHosHas [MunanasoH MpepensHo OcHosHas
naeneHus, klMa | gonyckaemoe | NOrpelHocTb, nasnenus, MMa | gonyckaemoe | norpewwHocTb, nasnenus, MMa | ponyckaemoe | norpeLHocTb,
*% nasnexue, kMa % AN, <+ * i nasnexue, MMa % AN, <+ * i nasnexve, MMa % 0N, < +*
0...6,0 30 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...25 37,5 0,1, 0,25;0,5; 1,0
0...10 30 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...0,6 1,2 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...40 60 0,1, 0,25;0,5; 1,0
0..16 105 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...60 90 0,1, 0,25;0,5; 1,0
0..25 105 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...100 150 0,25;0,5; 1,0
0...40 210 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...160 240 0,25; 0,5; 1,0
0...60 210 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...4,0 8,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...240 360 0,25; 0,5; 1,0
0...100 200 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...160 320 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...10 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...250 500 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..16 32 0,1;0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLUHOCTb BKMOYaeT HENMMHENHOCTb, rTMCTEPE3NC U BOCNPOV3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBKa A1aNasoHOB N3MEPEHUI B APYrX eAuHMLax
[nanasox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKoMMneHcaLumm 0,1 0,25 0,5 1,0
S A A TH O
-10...+70°C +0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHUA <+0,1% ON
BrnvsHue oTKNOHeHWA CONPOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rog

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no MOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHOCTb OT BUGpaLmm <+0,2% On

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10°

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125

Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XMOKOCTM U rasbl, HEAarpeccuBHbIE K MaTepuasniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GeH3uH, macrna v 1.4.)

YpoBeHb B3pblBO3aLLMThI (MO 3anpocy)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLuThl "0co60 B3pbiBOGE30ONacHbIN"
no MOCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 ans A4aT4YMKOB C BbIXOAHLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; YXN4; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemas MoLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUA CBA3M 4..20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B =2 kOm <0,54 BA
05..55B 12..36 B > 2 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B =2 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHWS CBA3N
04..2B 45..15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBoAHas NMUHNUSA CBA3N
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc, wtyuep AISI 316L;
YnnoTtHeHve NBR; FKM
Mem6GpaHa AlSI 316L;

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, yNioTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"

3J'IeKTpVIHECK06 npucoegnHeHue

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-KOHT.);

PC4-TB; kabenbHble BbiBoAbl IP65 unu IP68




KOPYHO-OW-001M OATYUK U3BLITOYHOrO OABIEHUSA (OBLLEMPOMbILLNEHHOE UCMONHEHVE)

KOO 3AKA3A
KOPYHAO-OU-001M | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no AN*
6 kMa 117
10; 16 kMa| 118
25; 40; 60; 100; 160; 250 kMa | 119
0,4;0,6; 1,0; 1,6 MMa 120
2,5,4,0;6,0MMa| 121
10; 16 MMa | 122
25;40; 60 MMa | 123
100; 160; 240 MMMa 124
*[IV-BepXHUI Npeaen avana3oHa 3mepeHui
KnumaTtuueckoe ucnonHexve
YXN3.1 (rpynna vcnonHeHus C4) | YXN3.1
yXna | yxn4
Y2 (rpynna ucnonHexus C2) \
YpOBEHb 3aLLMTbI OT MbIW U BOAbI
IP65 no NOCT 14254-96 IP65
IP68 no NOCT 14254-96 1P68
OcHoBHas npuBegeHHas NorpeLLuHoCTb
<+ 0,1% pnanasoHa namepeHuin (kpome mogenen 117, 124) 0,1
<+ 0,25% pnanasoHa u3mepeHui 0,25
<+ 0,50% pgnanasoHa u3mepeHui 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mMepeHui 1,0
BepxHuit npeaen namMepeHns U eanHULbI UMepeHus (apyroe ykasaTb)
6 kMa | 6kMa
10 kMa | 10kMa
16 kMa | 16kMa
25«kMNa | 25kMa
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100xMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MMa
1,0 MNa | 1,0MMNa
1,6 MMa | 1,6MMMa
2,5MNa | 2,5MMa
4,0 MNa | 4MnNa
6,0 MMa | 6Mrla
10 MMa | 10MMa
16 MMa | 16MMMa
25 MMa | 25MrMa
40 MMa | 40MMMa
60 MMNa | 60MMa
100 MMa | 100MMa
160 MMMa | 160MMa
240 MMa | 240Mla
Kop BbIxogHoro curHana

4-20 MA 42
20 -4 MA 24
0-5mA 05
5-0mA 50
0-20 MA 02
20 -0 MA 20
0-10B 01

0-5B 05B

05-55B 0555
04-2B 42B
[Inana3oH KOMMNeHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHOCT
0...+50°C| 0050
-10...+70°C | 1070
-40...+80°C | 4080
Bo3amoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTb
WcnonHeHne
O6bI4Hoe (6a3oBoe) | nponyck
Exia no MOCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 Ex
KucnopoaHas cpepa 02
lurneHnueckoe r
MexaHuyeckoe npucoeamHeHNE K UCTOUHUKY AaBlieHNst
Cwm. Tabnuuy MI Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ucnonHexue - M20x1,5) | M1
Matepuan ynnotHeHnus
NBR (6a30Bbitt BapuaHT) | NBR
FKM| FKM
OnekTpuyeckoe npucoeaviHeHune (cMm. Tabnuuy 3l Hke kof,
DIN43650C (4-KOHT.)
DIN43650A (4-KOHT.)
PC4-TB
kabenbHbIN BbiBOA, IP65

-XXX

a 3akasa)

kabenbHbIl BbiBOA IP68

KomnnekTbl MoHTaxHbIX Yacten (KMY) n akceccyapbl

Cwm. Tabnuuy KMY/A Huke kopa 3akasa. Mpu 3akase HECKOMbKWX MO3uLyIiA CTaBUTb Yepes 3ansTyio (Mpumep - komnnekT: raiika M20x1,5; Hunnenb; npoknagka) | ano1
[OnuHa BbIBOAHOrO Kabens

nes

XX

Ecnu BbiGpaH kabenbHbIV BbIBOA, ANWHA kabens ykasbiBaeTcsi B MeTpax (ans npumepa - 12m) |

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHI-A-001M-120-YXJ13.1-IP65-0,5-1,6MIMa-42-1070-M1-KC

12




KOPYHA-AN-001M

OATYMK M3BbITOYHOIoO OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOUHEHUA Tabnvua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kon Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeauHeHust
M20x1,5 M1 EE M20x1,5 M2 . ‘ ‘ s
‘ ‘ 8 = M20x1,5 o1
G1/2" G2 R G1/2" G5
- ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 . G122 _| Oponmansias
G 1/2" POHManbHas
MembpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" G1 e S K1/2" K1 &
G1/4" G6 —
‘ ‘ 6 us
G 12" M1, K 172"
e D
M12x1 M4 1] 3 .
A M12x1,5 M8 a K1/4" K2 g
M12x1,5 M5
G 1/4 0
G1/4" G3 M12x1,5 IM12x1,5] ~ K 1/4"
M12x1
Mloil
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
Gl/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 |
G 14
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
] M12x1,5
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3N
Bug pasvéma / Bug pasbéma / Bun
Kon YepTex Kog YepTex pesbboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeanHeHus
tDB N
|
8 | 8
‘
DIN43650C KC DIN43650A KA — PC4-TB PC
} .
KabenbHbii ) KabenbHbin I
BbIBOA, IP65 nes UJ-EJJ_{J-\L%LU BbIBOA IP68 nes ]

1 (kpachsii)

@ (owpa)

2 (curui)

3 (3enensiti)

1 (kpacnsii)

@ (wpar)

2 (cunui)

3 (senemniti)




KOPYHA-AN-001M

KOMMMEKTbl MOHTAXHbIX YACTEN U AKCECCYAPOB
BHewHwni Bug,

CoctaB KMY / A

Kog

OATYMK M3BbITOYHOIoO OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

CocrtaB KMY / A

Koa

BHewHwnii Bug,

Tabnuua KMY / A

rarika M20x1,5;
HWMNens;
npoknagka.

ano1

M20x1,5

KOPPEKTOP Hyrst
1 AvanasoHa

KHI

nHaukaTop
[aTunKoB
[OaBneHvs

non

FABAPUTDI

228

46

S27

96

G 1/2" ‘



